



ANUNCIAN LLEGADA DE "EL PUMA". Representantes de Cigarra Morazán y el Patronato de Bomberos anuncian la presentación del cantante venezolano José Luis Rodríguez "El Puma", el 13, en el Hotel Sheraton. Izq a Der.: Sres. Carlos Artiga, Giuseppe de Pilla, Eduardo Salinas, Guillermo Parker y Silvia Salazar.

# Llamado para Tratar sobre Crisis Hace Ochoa al FMLN

Un llamamiento hizo el líder político coronel Sigifrido Ochoa Pérez a los dirigentes del FMLN para "hablar como hombres y como salvadoreños" con el fin de buscarle una solución a la crisis del país.

El conocido militar aclaró que hacía el llamamiento a título personal y como miembro del ARENA, ya que en el partido consideran que

en forma seria se puede hablar con la dirigencia del FMLN, pero no para hacer un "show propagandístico". Indicó que la reunión puede ser "aquí y donde quieran".

Ochoa Pérez es candidato a primer diputado por el departamento de

San Miguel, en donde se dice que es seguro ganador, dada su trayectoria.

Por otra parte, reiteró en que están dispuestos a dar los nombres y apellidos de los militares que en las próximas elecciones

—Favor pase a la página 25.

# Apoliticalidad de la Fuerza Armada Reitera Alto Mando

La apoliticalidad de la Fuerza Armada y la obligación de velar por la debida compostura de sus integrantes reiteró ayer el Alto Mando del Ejército durante una reunión en el salón de actos de la

Escuela Militar, con la asistencia de comandantes locales de todo el país.

El Ministro de Defensa, General Eugenio Vi-

—Favor pase a la página 39.

# Postulación de Lagos Provoca Cisma en PCN

Un cisma de dimensiones y alcances aún no cuantificados se ha producido en el seno del Partido de Conciliación Nacional (PCN), debido a la decisión de la llamada "argolla azul" de postular como diputado al Prof. Luis Lagos.

Así lo afirmaron correccionarios allegados a la

cúpula del partido, agregando que en los segmentos medios del PCN se está fraguando un movimiento para pedir la exclusión de Lagos del PCN, ya que éste es considerado como el ideólogo de la llamada "convergencia nacional", de

—Favor pase a la página 37.

# Inminente Devaluación si no se Incentiva Producción

—y II—

Una nueva devaluación del colón se vuelve inminente si no se incentiva a los sectores productivos ni se incrementa la producción del país, advierte el Dr. Guillermo Hidalgo Quèih, uno

de los más destacados profesionales salvadoreños en materia económica-financiera.

El Dr. Hidalgo Quèih considera que a pesar de las promesas del presidente Duarte, si la situación económica nacional continúa como hasta hoy

es seguro que se produzcan, no uno, sino varios cambios aumentativos de la paridad legal del colón con el dólar en un futuro cercano.

Recuerda el profesional que en el discurso que pronunció Duarte recientemente, reiteró: "Sostengo que no voy a devaluar: que en 1987 no devalué la moneda, y que en 1988 no voy a devaluar...".

No obstante, el Dr. Hidalgo Quèih considera en lo personal y alejado de todo pensamiento partidista, que lo más impor-

tante en estos momentos es hacer cambios y rectificar la política económica y fiscal y que el gobierno dé el apoyo necesario a los productores, que actualmente carecen de él.

Respetuosamente el profesional señala que la apreciación de Duarte es errónea, pues las perspectivas futuras no son nada halagüeñas si se continúa en este curso.

El Dr. Hidalgo Quèih hace la observación de que en El Salvador se ha producido la desvalorización—Favor pase a la página 45.

# Nueva Esperanza Hay para Niño Enfermo del Corazón

Nuevas esperanzas de prolongar su vida se le han presentado al niño José Neftali Arias, que a sus 3 años de edad padece de una severa enfermedad en el corazón, por lo cual los médicos aseguran que morirá antes de los cinco años si no es operado.

de San Salvador, regresó recientemente de los Estados Unidos e informó que los Rotarios de Phoenix, Arizona, realizan el programa "Gift of Life" (Regalo de Vida) y se especializan en atender a niños con enfermedades cardíacas.

Hasta el momento, dijo, por medio de ese —Favor pase a la página 25.

El Dr. Víctor Manuel Moreno, miembro del Club Rotario Nor-Oeste

# Debatir Crisis Energética Propone Dr. Calderón Sol

Un debate público para buscar posibles soluciones a la crisis energética, propuso el Dr. Armando Calderón Sol, candidato a la alcaldía por la coalición democrática, agregando que es imprescindible evitar que la carestía de electricidad continúe perjudicando al pueblo salvadoreño.

El régimen democristiano está buscando soluciones cómodas al grave problema que representa la crisis de la energía, sin importarle que un aumento del valor por el suministro del servicio dañaría al pueblo, ya que la economía

—Favor pase a la página 37.

# Sector Privado Defenderán en Cabañas

CABAÑAS (Sensuntepeque). La Directiva Departamental de Cabañas quedó electa el sábado anterior para apoyar las gestiones que lleva a cabo la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental.

Así lo informan miembros de dicha entidad, quienes agregan que la Directiva fue electa por una concurrencia de más de 130 personas que acudieron para organizarse —Favor pase a la página 62

# Miembros del CCE Condenan Campaña Difamatoria PDC

Una enérgica condena a la campaña de difamación que el PDC está llevando a cabo contra EL DIARIO DE HOY y un vespertino, expresó el Ing. Francisco Merino, miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE). A ella se agrega el rechazo a todo tipo de campaña calumniosa, expresado por el presidente del Consejo, el democristiano, Dr. Mario Samayoa. Este último, después



EMBAJADOR DE BELICE. El Sr. Santiago Perdomo, nuevo embajador de Belice, presentó ayer sus cartas credenciales en la Cancillería.

# A Beneficio de Bomberos Cantará El Puma

El renombrado cantante venezolano José Luis Rodríguez, "El Puma", actuará en esta capital el 13 de este mes en favor del Patronato del Cuerpo de Bomberos, informaron miembros de dicha entidad benéfica.

"El Puma", quien ha triunfado en El Salvador con canciones como "Pavo Real", "Se Busca" y otras, actuará en forma alterna con el artista nacional Nelson Huez y su "Pop Orquesta" en el Hotel Sheraton.

El Presidente del Patronato, señor Eduardo —Favor pase a la página 9.

# Cartelera Política



Carlos Remberto González.

UNA CAMPAÑA PREPONENTE lleva a cabo la Democracia Cristiana aprovechándose de los impuestos de la ciudadanía, afirmó Carlos Remberto González, candidato a alcalde de San Salvador por el Partido de Conciliación Nacional. Los capitalinos quieren austeridad, no despilfarro de fondos públicos. "Yo sólo ofrezco tres cosas: recoger la basura, mejorar el ornato de la ciudad y las condiciones de vida de los habitantes de las zonas marginales", agregó el postulante.

ALIANZA REPUBLICANA Nacionalista trabajará con ahínco conjuntamente con el pueblo para buscar soluciones los problemas que han incrementado los democristianos en Quezaltepeque, dijo don Miguel Ángel Figueroa, candidato a



Miguel Ángel Figueroa.

alcalde de este distrito por ARENA. La unidad entre los habitantes de esta localidad y el gobierno municipal es necesaria para mejorar los servicios de alumbrado público y agua potable, así como la construcción de nuevas vías de acceso. El postulante por ARENA, partido mayoritario de la oposición democrática, es ampliamente conocido en Quezaltepeque.



Mauricio Mazier Andino.

"ES DIFÍCIL determinar cuántos diputados obtendrá el Partido Demócrata Cristiano en las próximas elecciones", aseguró el diputado democristiano Mauricio Mazier Andino, jefe en funciones de la fracción parlamentaria de su partido. Sostuvo que los candidatos a diputados del PDC están realizando reuniones de trabajo y mítines en diversos sectores, en los cuales "no utilizan insultos". Mazier Andino dijo que la Democracia Cristiana espera mantener la mayoría de diputados en la Asamblea Legislativa, pero que el pueblo salvadoreño analizará todos los factores para emitir su voto.

—Favor pase a la página 9.